
Notulen ouderraad Berlage lyceum 
Dinsdag 10 juni 2025 

Van 19.00-20.15 uur in de P.L. Takstraat 
 

Aanwezig 
Rosanne Bekker (Rector), Yke Constandse (Afd.leider VWO bovenbouw), Dewi Harten 
(voorzitter), Heleen Noijons, Mineke de lange (notulist) 

Afwezig 
Robbert van Dijk, Sibel Şenyürek, Kylie Martin, Adeline Hoogveld, 

 
Versterking ouderraad 
Naar aanleiding van de vele afmeldingen komt ter sprake dat de ouderraad wel wat 
versterking kan gebruiken. Vooral ouders van de mavo en havo afdelingen zijn welkom. 
Mineke stelt voor om met een afvaardiging langs te gaan bij de voorlichtingsavond over 
de profielkeuze voor mavo en havo, begin volgend schooljaar. Yke vraagt afdelingsleiders 
Sidney en Floris om de data van volgend jaar van de voorlichtingsavonden door te geven 
ACTIE Yke.  
Ook nemen we een oproepje op in de nieuwsbrief of er ouders zijn die willen deelnemen 
aan de ouderraad. Heleen schrijft een tekstje en stuurt deze naar Rosanne en Yke. Daarin 
neemt ze op dat vooral ouders vanuit de mavo en havo welkom zijn! De nieuwsbrief gaat 
begin juli uit. ACTIE Heleen 
Mineke neemt contact op met de ouder die zich had gekandideerd voor de MR, maar die 
het niet is geworden. Haar motivatie past goed bij de OR, misschien wil ze mee komen 
doen met de OR? Mineke vraagt haar mailadres op via de secretaris van de MR Willem 
Perquin. ACTIE Mineke 

 
Formulieren om toetsen te analyseren 
Naar aanleiding van de signalen in het vorige overleg heeft Yke opnieuw aandacht bij de 
docenten gevraagd voor de formulieren die leerlingen moeten invullen om hun toetsen te 
analyseren. Het staat ook in het toetsbeleid. Niet alle docenten hadden door dat niet zij, 
maar de leerlingen de formulieren moesten invullen. Het onderwerp zal ook worden 
geagendeerd in het sectie-voorzittersoverleg.  
 
Het meegeven van de toetsen naar huis is een precair punt. Leerlingen kunnen de toets op 
school inzien. Lang niet alle secties willen de toets meer naar huis geven.  
Heleen laat weten dat er behoefte is aan betrouwbare oefentoetsen. Yke geeft aan dat 
methode toetsen vaak niet goed zijn, de school heeft hier aandacht voor en docenten 
moeten daarom zelf oefentoetsen maken.  
 

 



Verbeterplannen en voortgang nav inspectierapport 
Rosanne licht de verbeteracties die ook in de nieuwsbrief hebben gestaan nader toe:  
Op 6 mei is er een goede Studiedag geweest met een goede spreker en is er veel 
aandacht geweest voor van elkaar leren. Morgen is er een ontwikkeldag.  

• Yke werkt aan ‘de goede Berlage-les’. Wat is een goede opbouw van een les. Wat is 
er nodig om leerlingen actief aan de gang te laten gaan? Wat zijn de 
verwachtingen van leerlingen, wanneer accepteer je iets niet meer?  

• Ondersteuningsuur: wordt nu uitgewerkt 
• Leidraad voor de mentor: wordt herzien. Ook gericht op begeleiden van leren.  
• Sectiegesprekken: herstelopdrachten per sectie waar relevant.  
• Subisidie basisvaardigheden van 7 ton gekregen. Wel veel werk om goed plan te 

maken. ICT-lessen en andere extra lessen zoals taal en rekenen.  
• Spullen en huiswerk op orde 
• Voor leraren die het lastig vinden zijn er coaches en wordt er gewerkt met Ivo 

Dokman (training omgaan met dynamische groepen). Docenten kunnen ook 
individuele trainingen volgen.  

• De schoolleiding maakt focusplannen o.l.v. een adviseur en er is iemand die data 
analyseert.  

• In de rubriks komt ook aandacht voor op tijd inleveren en afspraken nakomen.  
 

Jaarkalender vergaderingen Ouderraad 
We gaan werken met een voorraadagenda voor de ouderraaadoverleggen. Daarnaast 
gaat Heleen een app-groep maken ACTIE Heleen 
De school heeft een vast schema van onderwerpen. Yke en Rosanne komen met een 
overzicht van onderwerpen en op welk moment in het jaar deze besproken moeten 
worden. Ook fijn als Rosanne en Yke kunnen aangeven op welke thema’s ze graag 
feedback willen hebben. De ouders dragen ook onderwerpen aan, kunnen ook 
onderwerpen zijn die elke keer even op tafel moeten komen. Volgend overleg houden we 
een brainstorm van onderwerpen. Bijvoorbeeld Catwise, telefoonbeleid.  
Dewi en Heleen zullen een voorstel doen voor vergaderdata voor volgend jaar.  
Eind sept/begin okt en dan elke twee maanden 
Eind nov 
Eind jan 
Eind maart 
Begin juni (net na of voor de toetsweek) 
ACTIE Dewi en Heleen 
Volgend jaar gaan we gestructureerder werken d.w.z. dat Heleen twee weken van tevoren 
een agenda en aanwezigheidsuitvraag doet en dat de definitieve agenda een week 
vooraf wordt verstuurd. Heleen maakt een procesvoorstel ACTIE Heleen.  
De MR komt hopelijk ook met punten waarop ze input willen hebben.  
 

 



Volgende vergadering 
Robert verlaat waarschijnlijk de ouderraad als zijn dochter geslaagd is. Dewi checkt bij 
Robert, Adeline en Kylie of ze volgend jaar in de ouderraad blijven.  
We kijken of de eerste vergadering in het nieuwe schooljaar gecombineerd kan worden 
met een etentje ACTIE Dewi 


